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Problem Nice Lines

C header: “ nice_lines_c.h
C++ header: nice lines.h

Iliparcbka npunieca Pokcera mpubysia 1o Taemuoro orcposa y Pemeiicbkomy apximesnasi. KaxkyTs, 1o
TYT 3aXOBaHUH Bimomuii ckapb — 30.40mi 4ydosi npami.

Taemunit octpis e kBagpar, 2 x 102 ma 2 x 10'2 merpis y mosxumy i Bucory. Koy Touky Ha 0CTPOBi
MOYKHA OIHCATHU 3a JIONOMOIOI0 JeKapToBux koopaunat, je (0,0) 6ymge y nenTpi, i obuasi oci cummerpii
mapaJjiebHi CTOPOHAM OCTPOBA.

Ha ocrposi 3axoBani N 3osomux wydosux npamuz. i-ta upsama mig 0 < ¢ < N 3aiiMae MHOXKHUHY JIHCHAX
qucest (r,y) ONUCAHUX PIBHAHHAM IPAMOI y = a;x + b;.

Pokcera Moxke BukopucTatu ocobJMBUN NPUCTPil — npamomemp. Iy OyIb-sKoI TOYKU P Ha OCTPOBI,
npAMOMEMp TIOPaxye cyMy BiacTameit! Biji TOUKE p 110 KOKHOI 3 N 3040MUL “y006UT NPAMUL.

Ha xanb, npamomemp Mae 0OMeKeHy KiTbKiCTh BUKOPUCTaHb. du Bu JomoMozkere Pokceri 3HaliTu ckapb
3 JOCTATHBO MAJIOK KiJIbKICTIO BUKOPUCTAHB NPAMOMEMPA?!

NpoTokon B3aemogii

Y4yacHUK Ma€ IMIIEMEHTYBATU OJHY (DYHKIIO:

(C) void solve(int subtask id, int N);
(CH++) void solve(int subtask id, int N);

st dyukiist Oyjae BUK/IMKaHA PIiBHO OAWH pa3 Ha MOYaTKy B3aeMojil. N — Iie KUJIBKICTb 3040Mmux
4YOOBUT NPAMUL 38XOBAHUX HA OCTPOBI.

Ilsa dyukmig Moxke BUKIUKATH iHITY (QYHKINIO, ajie He OiabIine HiXK ()yq,: pPas3is:

(C) long double query(long double x, long double y);
(C++) long double query(long double x, long double y);

VYacHHK Ma€ BUKJIUKATH 10 (BPYHKIIO TIIBKH 3 TaKUMU apryMenTami, mo —1012 < z,y < 1012

Bona noseprae BIIOBIbL npamomempa, 3aCTOCOBAHOIO JI0 TOUKH 13 JIEKAPTOBUMH KOOpUHATAMU (I, Y)
— 106TO Cyma Bifcraneil Big ToUKHd (x,y) 110 KOKHOI 3 N 3oa0muz wydosur npamuzr. 3ayBarxKre, MO cami
3040mi wYydosi npami He OyJIyTh BiIOMI, OCKIJIBKHU 3aBJAHHS yIaCHUKA I 1X MOIIYK.

Komu yaacauk 3Haitne N 3040mux 4ydosur npamur, BIH MA€ BUKJIUKATH (DYHKIHIO:

(C) void the lines are(intx a, intx b);
(C++) void the lines are(std::vector<int> a, std::vector<int> b);

He ali] Ta b[i] marors onucysatu i-1y 30a0my wydosy npamy, st 0 < i < N. Y4aCHUKE MOXKYTb [10BEp-
HYTHU IpaMi y GyIb-sKOMY IIOPSIIKY.

ObmeXxxeHHs

e 1 <N <100

e —10. 000 < a;,b; <10 000

!ExBkoizoBa BizcTaHp MiXK TOYKOIO 1 IIPSIMOIO Lie JOBXKIHA HARKOPOTIIONO BiAPI3Ky SIKHil JOTHKAETHCH i TOUKH, 1 IPAMOI.
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e [Ipsmi He mapasenbHi.

OujiHroBaHHA

o6 nopaxyBaru OIIHKY JJIsi TECTA, BUKOHYIOTHCS HACTYITHI KPOKH:

e Hexait @) 1e KiJbKiCTb BUKJIMKIB (DYHKINT query.

o kim0 Q > Qmaz, 800 3040mi wydosi npsAmi OyIU HEMIPABIIBHO 3a3HAYEH], TOJI OIIHKA JJIST TECTY
nopisaIOBaTHMeE (.

o fxmo Q < Qmin, TO OIiHKA JIJIs TeCTy JopiBHIOBaTHME 1.

Q_Qmin

e [Hakime, ominka Jijig TecTy nopiBHIoBaTmMe 1 — 0.7 - Oman O
max man

[ITo6 mopaxyBaTu OIIHKY /I IMiA3a/1ad9i, 6bepeTbcst MiHIMaIbHA OIiHKA 3 KOXKHOI'O 3 TeCTIB y miazagadi i
MHOYXKUTBCS Ha MOBHY KIJIBKICTB 6asIiB y minzagadi.

Mip3apayva 1 (11 6anis)

e N=1

o Quin =10 000, Qmaz = 10 000
Mip3apayva 2 (13 6anis)

o N =2

® Qumin = 10 000, Qnaz = 10 000
Minsapaya 3 (7 6anis)

e N=3

° szn =10 000, Qmax =10 000
Mip3apava 4 (19 6anis)

e — 500<a;b; < 500

o Quin = 402, Quaz = 10 000
Mip3apayva 5 (23 6anis)

e N <30

Mip3apayva 6 (27 6anis)
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o Qumin = 402, Qpaz = 10 000

lMNpuknap
Buknuku xypi Buknuku ydacHUKA
solve( query(0, 0) mosepTae 0
/* subtask_id = %/ 1, query(l, 1) moseprae O
/* N =%/ 1) the_lines_are(
/x a =/ {1},
/* b ==/ {0})




